Рассмотреть данное заявление как правовую позицию ООО МЭС с отражением в протоколе и в решении.

На 2-х заседаниях КЧС НАШИ ЗАЯВЛЕНИЯ БЫЛО ЗАПРЕЩЕНО ДАЖЕ ЗАЧИТАТЬ!

ООО МЭС предложило всем чиновным структурам в городе и в регионе и в МЧС РФ конструктивный план вывода ситуации в правовом поле РФ.

В тезисах план передан межрайонному прокурору и в прокуратуру Ярославской области в порядке надзора.

Отдавая себе отчет в том, что такой план не содержит интереса группы Волкова, план заведомо будет отвергнут, ООО МЭС передало его в иные инстанции.

ООО МЭС по прежнему готова к конструктивному взаимодействию со всеми структурами, с целями обеспечения бездотационного и комфортного обеспечения тепловой энергией жителей города без злонамеренных и противозаконных посредников типа МУПа, ЕИРЦ и группы Волкова.

Ключевой выход из сложившейся ситуации= возврат похищенных денег ООО МЭС из некоего общака.

НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ К ПОЛОЖЕНИЮ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЧС РФ или КЧС РЕГИОНА или ГОРОДА ЭТО НЕ ИМЕЕТ.

Если этого не будет сделано до конца июля, ООО МЭС предложит суду и СК РФ свой план возврата этих денег с указанием возможного «адреса» общака.

Генеральный директор ООО МЭС

Егоров Ю.Н.